

學校聖馬刁分校，十五位高年級學生和志工，本日至聖荷西家庭收容所（San Jose Family Shelter）發放熟食關懷。聖荷西家庭收容所是由私人所創辦，收容無力承租房屋或無合法身分之低收入家庭，所有經費及食物來源均仰賴外界幫助，最多可容納一百五十人。北加州支會每月都固定到該所發放熟食，本次更協助人文學校學生戶外教學。



把愛心包進去，慈濟人文學校聖馬刁分校的學生和志工，正忙著分裝生菜沙拉，提供給低收入戶食用。

當天在七位師兄姊帶領下，八位學生抱著大包小袋食物，走進收容所廚房，各就各位大顯身手，沒想到煮到一半廚房突然斷電，讓原先預備用烤箱加熱的冷凍春捲「無爐可出」，幸好媽媽級的師姊立刻改變策略，改為傳統式炸春捲，又一次發揮應變能力，漂亮擊出變化球。

五點多菜餚備妥，餐廳內已扶老攜幼，井然有序排隊等候；學生們穿戴整齊的圍裙和頭巾，臉上掛著親切笑容分送餐點飲料。用餐時間長達一個多小時，學生們全程站著也不會叫累，耐心分食的誠懇態度，讓在場用餐的人也為之感動。

美國紐約支會 歡度七周年慶

1998.03.29

美國紐約支會舉行熱鬧的七周年慶，由慈青日夜趕工做出「大愛，讓世界亮起來」

的立體畫面，呈現在舞台中央。大會中穿插紐約合唱團演唱、慈濟人文學校手語舞蹈表演、慈濟現況分享等。

負責人濟奕師兄報告一年來會務成長：97年9月中與市立艾姆赫斯特醫院成立「醫療巡迴車」，為華人社區低收入無醫療保險或不諳英語者服務，於每星期六早上10點至下午4點，提供健康檢查，截至98年3月底共嘉惠四百多居民，廣獲各界好評。已有七年歷史的慈濟人文學校紐約分校，從97年9月租用七十四初中的十三間教室，學生人數增加到一百九十三位。

紐約支會目前有三十二位委員，十三位慈誠師兄，七千七百多位委員，會務除了慰訪老人院、療養院等機構關懷，並有掃街的環保活動。冬天下雪時，還發放睡袋、煮熱湯給流浪漢，同時也關懷康州聯邦女子監獄，為受刑人提供愛的精神食糧。濟奕師兄期望在紐約市不同地區及鄰州陸續成立聯絡

處，接引更多愛心人士，將慈濟精神落實於當地。

吉隆坡聯絡處主辦 中南馬培訓暨見習課程

1998.03.29

馬來西亞吉隆坡聯絡處，因近年慈濟人在大馬各據點顯著增加，為提昇委員幹部間共識，主辦中南馬培訓暨見習課程，包括馬六甲、芙蓉、麻坡、新山和吉隆坡各地約九十人參與。

活動中，馬六甲支會負責人濟雨師兄表示，近期沙巴州會務發展迅速，觸角深入，取得政府信賴認同，最近才與幾位師兄姊和政府官員到原住民山區勘查，近期可確定該地義診等救助事宜。居鑾王成耀師兄講述，花蓮慈濟醫院志工自備環保餐盒和環保杯，希望本地也能推行。麻坡黃月娥師姊以新人身份接棒，免費提供房舍作會所。新山廖樹添師兄則和大家分享醫院志工隊服務情形。

夏威夷美麗海濱 愛心高爾夫揮桿

1998.04.02

首屆慈濟高爾夫球賽本日於風景如畫的夏威夷瑪瑪拉（Mamala）海濱吹哨揮桿，這項為籌募台灣全省醫療服務網建設基金而舉辦的愛心活動，有一百四十多位各界人士熱情參與，其中近六十位是各科富有成就的醫師，將為慈濟全球醫療網的設立匯聚人才和善緣。96年夏威夷

首屆慈濟高爾夫球賽於夏威夷瑪瑪拉海濱揮桿，一場小白球的比賽，凝聚了眾人的愛心，不論得獎與否，均讓與會者個個樂開懷。

小姐Miss Leslie主持餐會和球賽頒獎典禮。

許多夏威夷慈濟人並非高爾夫球迷，要籌備和組織如此大型球賽，其辛苦難以想像。一些志工還經多日練習，加入陪打行列。比賽當日氣候多變，時晴時雨，但參賽者高昂興致不受天候影響，起伏開闊的綠茵球場時間叫好聲和歡笑聲。於現場服務的師兄姊，全都毫無怨言地站在雨中盡心盡職。

夏威夷愛心宴捐款踴躍 葉瓊菱情不自禁唱不停

1998.04.03

夏威夷慈濟愛心宴本晚於威基基海灘最豪華的瑪娜（Moana）大飯店舉行，近三百位中外人士參加。大廳陳列著慈濟師兄姊捐出義賣的珠寶首飾珍品，深受盛裝出席來賓青睞，歌手葉瓊菱義賣的CD被爭購一空，看到現場踴躍捐款的熱情場面，葉瓊菱情不自禁地一再獻唱，她說一生登台無數次，本晚最開心。

曾為救助貧苦出生入死的愛德華·亞帝斯博士，在晚宴中演講時說，他心目中真正的英雄，是台灣那些將多年零用錢省下來助

